



PROF. DR. PERSÁNYI MIKLÓS

A LIGET BUDAPEST PROJEKT RÉSZÉT KÉPEZŐ KERT- ÉS TÁJÉPÍTÉSZETI FELADATOK
MINISZTERI BIZTOSA

Tisztelt Meghívott Szervezet!

Miniszteri biztossá történt kinevezésem óta fontosnak tartom megteremteni annak a lehetőségét, hogy a Városliget parkrehabilitációjára kiírt táj- és kertépítészeti pályázat győztese, a Garten Studio a parkot használó közösségek igényeinek ismeretében, a lehető legtöbb érdekelt civil, szakmai, gazdasági és egyéb szerveződés javaslatainak figyelembe vételével készíthesse el végleges tervét.

Ennek érdekében indítottam el 2016 őszén a társadalmi egyeztetést Liget Park Fórum elnevezéssel egy széles meghívotti kör, döntően a „ligethasználókat” tömörítő szerveződések képviselőinek részvételével. A javaslattevő szervezetek, intézmények és közösségek az általuk felvetett javaslatok mindegyikére írásos választ kaptak. Eközben a tervezők már megkezdtek a befogadott több mint félezer javaslat beillesztését a tervekbe, aminek az eredményét várhatóan június elején fogják bemutatni egy nyilvános tervismertetés keretében – ide természetesen valamennyi javaslattevő ugyancsak meghívást fog kapni.

Azonban a jövő megismerése mellett hasonlóan fontosnak tartom azt is, hogy tisztában legyünk azzal is, miként változott, alakult a városnak az kis szelete, amit ma Városligetnek hívunk.

Tisztelettel meghívom szervezetüket

„A Városliget változó szerepe Budapest történetében”
címmel megrendezendő szimpóziumra, melyre
2017. május 11-én (csütörtökön) 13.00 órától
a **Hotel Benczúrban** (VI. Benczúr utca 35.) kerül sor.

A rendezvényen történészek, levéltárosok, szakértők és kutatók segítségével kaphatunk bepillantást a Városliget történetének izgalmas, pezsgő, változatos világába, eddig kevésbé vagy egyáltalán nem ismert titkaiba. Mellékelten küldöm a részletes programot.

Szervezetenként 2 delegált személyt tudunk fogadni, előzetes írásbeli regisztráció alapján. Amennyiben a rendezvényen részt kívánnak venni, kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lapot a ligetparkforum@ligetbudapest.org e-mail címre legkésőbb 2017. május 5-én 12.00 óráig szíveskedjenek kitöltve visszaküldeni.

Tájékoztatom, hogy a rendezvényre a beléptetés 12.30 órakor kezdődik.

Budapest, 2017. április 19.

Prof. dr. Persányi Miklós

a Liget Budapest projekt részét képező kert- és tájépítészeti feladatokat
felügyelő miniszteri biztos

